

让爱车一路走好

## 夏季养车“三防”妙招



拒绝烈日，给您的爱车一个凉爽的夏天！



在夏季这个汽车故障多发的季节里，爱车人将面临一场“无声的战斗”——如何养护爱车，让爱车安然度过高温、雨季等

危险期，成为时下爱车一族的热门话题。但是，养护爱车不像保养皮肤，按部就班即可达到效果，它需要更多的爱心、关心和细心。唯有如此，才能让爱车在炎炎夏日中“一路走好”。

### 防晒篇

#### 防暴晒保护好漆面

炎炎夏日，为爱车保护“脸面”是首要关心的问题。为防止太阳高温紫外线对汽车表层漆的损伤，应尽量将爱车停放在阴凉处，要经常洗车和打蜡。如果还想给爱车的漆面做到更彻底的保护工作，就要做好封釉工程。汽车封釉可以在汽车漆面形成一层保护

釉，防止汽车漆面直接暴露在外，有抗紫外线的作用。

#### 挑选合适遮阳用品

烈日当空，都市男女们早已做好了防晒保护。爱车虽是铮铮铁骨，却也需要同样的防晒呵护，否则长时间的曝晒，会加速车漆漆面老化。封釉就像给车涂上一层防晒霜，而挑选合适的遮阳用品则是给爱车一把保护伞、降低温度的阳伞。现在推荐几款比较好的遮阳用品：

一是铝箔遮阳挡，可以反射紫外线。在阳光明媚的天气，最好将铝箔面向外，此举可以更好地

反射阳光。需要提醒的是，在购买铝箔遮阳挡时，最好将其全部打开仔细检查是否有破损和漏光的地方，否则会降低遮阳的效果。

二是侧窗静电胶太阳贴。这种静电贴不用胶，仅靠静电贴在车窗上，并且可以反复使用。不用时清洗并平铺晾干即可，但应注意不要折叠。

三是遮阳网。相对于前两种遮阳用品来说，遮阳网的种类比较单一，没有过多的选择。但价格较为便宜，使用方便，可以直接用吸盘吸附在车窗上，并且易于收纳。

### 车界快讯

不只是吸引

## 全新景逸SUV德州上市

5月13日，德州润通汽贸有限公司举行全新风行景逸车型——景逸SUV上市发布会。



当我们看到这次风行又一力作时的感觉是，比原款景逸又高了，又大了，整车的做工又进步了，真的很大气。让我们不禁感叹：这到底是不是我们的自主品牌车型！

此次风行汽车带来的是一款定位于“城市代步的SUV”车型。景逸SUV是在普通款景逸基础上的一次全面提升！其保留了原有大空间的同时高度提升至1739mm，轴距加长5mm，达到2690mm。

景逸SUV搭载了来自日本三菱的4G92 1.6L发动机，这台发动机在国内已经并不陌生，具备MIVEC可变气门正时及全铝合金材质，拥有强劲动力的同时降低发动机自重，最大功率90kw，最大马力122p，配合五速手动变速

箱来推动这台城市SUV，可以说是刚刚好！另外，景逸SUV的这双“美丽的大脚”也是很给力，很养眼，直接上215/60 R17的宽胎，这在同级别无论是自主还是合资的1.6L车型上也极其少见，实践证明自主品牌可以做到，这个可以有！

值得一提的另外一个亮点是，景逸SUV全系标配ESP，而且是德国博世品牌的8.0版本，这对于自主品牌车型也是不多见，可见自主品牌在考虑车身主动安全方面真的是狠下了功夫，并且还配备独立后悬挂，更提升了SUV整车的性能。

一款高性价比的自主SUV，风行景逸是值得考虑的。（齐晓）

### 防雨篇

#### 车也要“护肤霜”

雨季的泥泞不堪，让爱车的容颜受损，为了保住“面子”，建议尽量多洗车。除此之外，雨水中的酸性物质还会对车的漆面造成伤害，不及时处理，久而久之，爱车的漆面会暗淡无光。同时，雨水的

侵袭还会使汽车的底盘生锈，因此大雨之后不要忘记对底盘进行认真清洗。

想要防止酸性雨水对车身的伤害，建议可以选择为爱车打蜡，这是最简单有效的方法。而想达到持久的保护效果那就封釉。

#### 将“防锈战”进行到底

雨季遭遇泥泞路面是常有的事，如不及时清洗，车辆下侧的空隙处积存污泥后，湿气就会藏匿

其中，爱车车身还会锈蚀。其次是刮擦过的车漆表面，油漆这一保护层剥落后，一遇阴湿天气，锈就生出来了。有经验的爱车人士都知道车先烂底。底盘是和地面最贴近的部位，受路况影响特别严重，所以雨季最先受损的部位一定是底盘，严重的话甚至轮壳处也会松动。所以，车身上有喷漆剥落或有较深刮痕，应立即修复。并经常检查和洗净车门以及车身体底部的排水孔。如有条件，可在新车落地时先做防锈处理。

#### 防冻液防水箱“开锅”

夏季车主不要走入误区，认为防冻液用不上了，普通的自来水就可以替代。其实夏季使用防冻液，不但安全，还可解决水箱的“开锅”问题。此外防冻液还有防锈、除垢作用。因此应该坚持使用原厂防冻液，它能发挥“防暑降温”的作用。

### 保养篇

#### 防晒、防雨、防尾气

除了防晒和防雨的问题，灰尘和尾气的防御也极其重要。

在车窗经常打开的夏天，灰尘很容易吹进车里，尾气等各种有害气体及污染物更会附着在汽车内部配件上。一段时间后，车里就会变得又黏又脏，甚至有异味出现。为了防止紫外线照射后造成的表面龟裂、老化，建议在清洗爱车后涂上一层表板蜡，使爱车在炎炎夏日也干净清新。

一汽马自达全力品牌向上 睿翼“双雄”势领运动风潮

## 2012款睿翼及轿跑车上市

5月12日，一汽马自达携2012款睿翼“双雄”登陆德州，让更多人可以“零距离”亲身体验其所带来的运动魅力。

**血统魅力：**一汽马自达创领中高级运动轿车风潮。2012款睿翼和睿翼轿跑完美传承了马自达品牌的运动基因，以焕新的设计和配置继续巩固其领袖地位。

**风范魅力：**2012款睿翼运动双雄倡导运动与空间兼顾、舒适性与操控性俱佳的新运动主义。电子助力转向、换挡拨片、国际顶级BOSE音响为代表的越级豪华装备，提升了产品的高级感；ESS紧急信号系统更是有效提醒跟随车辆，防止追尾。

**造型魅力：**蓄势待发的跑车化车身，实现了2012款运动双雄仅0.27超低风阻系数。作为中高级车首个轿跑车型，2012款睿翼轿跑独特的5门掀背式车身及遍布全车的运动设计令人一见倾心，全黑运动内饰更是将跑车风范的巨大张力和冲击感彰显无遗。

**操控魅力：**前双横臂式独立悬架，后E型多连杆式悬架的领先悬架系统，稳固了2012款运动双雄“弯道王中王”的地位。而轻量化车身配合DSC、TCS、AAS等系统，使2012款睿翼运动双雄在任何时候都能实现舒适、精准的驾驭。

**动力魅力：**2.5升发动机可实现124KW最大功率和226NM最高

扭矩的出色表现，9.5秒百公里加速性能干脆利落，使驾驶者充分体验“起步推背感”与“中高速时的加速感”。从悬架系统到动力系统的全面优化，配合稳健的底盘，提供了一流的操控驾驭感受。

谈到2012年一汽马自达在德州的发展战略，一汽马自达德州通达店负责人表示，今年将陆续有多款新车，本次上市的2012款睿翼和2012款睿翼轿跑车，素有“弯道王中王”的美名，欢迎消费者莅临品鉴。近期一汽马自达正在举行“五重大礼”真情回馈新老用户活动，让消费者享受到更多惊喜和马自达产品带来的驾驶乐趣。

(李晓辉)

好车又豪礼

长安铃木

闪耀威海广电春季车展

据悉，2012威海广电春季车展于5月11日至13日盛大举行。此次车展期间，长安铃木参展车型不仅有精巧可爱的新奥拓，集时尚外观、冠军品质为一体的雨燕，还有全球销量突破百万辆的跨界领袖天语SX4。

在此次车展上，长安铃木不仅带来赏心悦目的视觉盛宴，更带来了分量十足的实惠促销，现场订购全系车

型送交强险(指定车型除外)。

除了整车3年10万公里的整车质保外，还为车主的爱车提供更专业、更快捷、更贴心、更放心的维修服务，更有以主动关怀为前提的贴心管家式服务。遍布全国的服务网络，覆盖全国的24小时紧急救援体系，9大零部件中转库构成的部品保供系统，都将为用户解决一切后顾之忧。